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Notifica per pubblici proclami – Estratto avviso ex art. 599 c.p.c. ai comproprietari dell’immobile sottoposto ad espropriazione forzata nell’ambito della procedura esecutiva immobiliare sub RGE 451/2022 avanti il Tribunale di Treviso, sito in Comune di Susegana (TV), Via Barca II, così catastalmente identificato: “Foglio 3 Mapp. 215 in Via Barca II area scoperta di mq. 443, altresì descritta al Catasto Terreni di detto Comune al Foglio 41 col mapp. 215 ente urbano di mq 443”.

SPECIAL GARDANT S.p.A., non in proprio ma esclusivamente in nome e per conto di AMCO - ASSET MANAGEMENT COMPANY S.p.A., rappresentata e difesa dall’Avv. Marco Verdi del Foro di Milano, comunica che, con provvedimento in data 17.04.2024, il Giudice dell’Esecuzione, nell’ambito della procedura esecutiva immobiliare sub RGE 451/2022 avanti il Tribunale di Treviso, rilevava il mancato deposito della prova della notifica ai comproprietari ex art. 599 c.p.c. onerando il creditore di provvedere a tale incombenza. 
Stante l’impossibilità di individuare i comproprietari dell’immobile pignorato per la quota di 1/7, meglio sopra descritto, il Giudice dell’Esecuzione disponeva un rinvio della suddetta procedura esecutiva immobiliare al 28.05.2025 h. 11.40 autorizzando la notifica dell’avviso ex art. 599 c.p.c. mediante pubblici proclami.
[bookmark: _GoBack]Il Presidente del Tribunale di Treviso con decreto del 10.03.2025 ha autorizzato la notifica dell’avviso ex art. 599 c.p.c. ai comproprietari dell’immobile sottoposto ad espropriazione forzata nell’ambito della procedura esecutiva immobiliare sub RGE 451/2022 avanti il Tribunale di Treviso, sito in Comune di Susegana (TV), Via Barca II, così catastalmente identificato: “Foglio 3 Mapp. 215 in Via Barca II area scoperta di mq. 443, altresì descritta al Catasto Terreni di detto Comune al Foglio 41 col mapp. 215 ente urbano di mq 443”. 

Avv. Marco Verdi

